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Přístup studenta k zadanému úkolu (konzultace, samostatnost): 

Autor naplnil body osnovy bakalářské práce. K zpracování dané práce přistoupil víceméně 
zodpovědně. Prokázal, že umí zpracovávat použitou literaturu.  Bohužel některé části textu práce 
obsahují odkazy na použitou literaturu a jsou až někdy strojově opsané z použitých informačních 
zdrojů. 

Práce se zdroji (literatura, internet): 

Studentk využil dostatečně informační zdroje, které má uvedeny v kapitole Seznam 
informačních zdrojů. Bohužel odkaz na tento nadpis postrádám v Obsahu Bc. práce, což je dost 
podstatný nedostatek.  

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce je sepsána do čtyřech kapitol, které na sebe navazují. Je doplněna přílohami, ve kterých 
jsou uvedeny jen vzory tiskopisů a smlu. Stálo by od věci vyplnit tyto smlouvy a tiskopisy dle 
modelového příkladu uvedeného v práci. 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Z hlediska formálního zpracování mám řadu výtek, které jsem sice již dříve autorovi 
předeslal, ovšem některé byly při zpracování práce vyslyšeny, jiné bohužel ne. Hned v souhrnu se 
objevují pravopisné chyby. Nestandardní je úprava stránky obsahující anotaci a klíčová slova. 
Objevuje se v práci nestejnorodá úprava odstavců. Bohužel název kapitoly 1.2 je zavádějící a 
v rozporu s obsahem kapitoly samotné. V kapitola 1.3.2 je nesprávně uveden pojem kontejnerů 
ACTS uložených na „silničních nosičích“. Sice ve 2. kapitole lze vyčíst určité myšlenky, ovšem 
zpracování práce je na nízké úrovni a neodpovídá formě a obsahu zpracování Bc. práce. 

Využití poznatků ze studia:   

Student využil komplexní poznatky ze studia, zejména z oblasti silniční dopravy. 

Připomínky a dotazy k práci: 

Při obhajobě by měl autor představit svůj vlastní přínos a názor k danému tématu, který v 
práci uvedl, zejména se zaměřit jednotlivé části technologického grafu přepravy zásilek v silniční 
přepravě. Doporučil bych studentovi, aby při své prezentaci vyzdvihl své výsledky řešení uvedené v 
bakalářské práci. 
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